

記第42屆大專班學生靈恩會

——見證會心得

文／主瑩
相片／教牧處提供

信仰
專欄

學
青
手
記



人是多麼的渺小，但是神卻將我們當作祂的珍寶，是用重價贖來的子民。

又對他們說：「照經上所寫的，基督必受害，第三日從死裡復活，並且人要奉祂的名悔改、赦罪的道，從耶路撒冷起直傳到萬邦。」你們就是這些事的見證（路二四46-48）。

在教會裡，我們會聽到許多人的見證，不管是第一代信徒在信主的艱辛過程之中，如何靠主的大能堅持信仰，還是聽到慕道者來親近主的過程，怎麼裝備自己跟魔鬼靈戰。在大專班學生靈恩會中，同樣也會聽到許多的恩典發生在我們身邊，會看到神的榮耀隨時都伴隨在我們身旁。

在這次的學生靈恩會期間，不管是在上課中、討論分享的過程裡、唱詩讚美神時，還是在自我靈修禱告時，都有得到體驗，有聖靈的感動指引著。

見證會上，我求神帶領我，讓我有所感動，寫下造就人的言語，希望大家可以透過我所寫的文章，見證神的恩典及榮耀。

這是我第一次聽見證聽到流淚，聖靈大大的感動我，當下我想要上台為神作見證，但我還是把這份感動留到這裡，寫下學員稱頌神的恩典及榮耀。

我先取得這位學員的同意，將她的見證轉換為文字打出來，記錄神的恩典如何在她身上大大的彰顯出來。



這位學員還是慕道者，她講了兩則見證：一則是她得聖靈的經過，另一則是她患病蒙神醫治的恩典；而她得聖靈的過程，更是大大地感動了我們。在她求聖靈的過程中，一開始她是沒有辦法接受真教會的靈言禱告，但憑著一股「試試看」的感覺，在參加福音茶會的求聖靈時刻，她看了異象，眼前出現一座天梯，那天梯充滿著光輝和榮耀，主耶穌站在大門前，但主耶穌卻是背對著她。

之後，在大同教會參加靈恩會祈求靈恩時，神再度讓她看見異象。她發現自己站在一扇紅色的大門前，身上都是爛泥巴，全身髒污並且沒有穿衣服，天空正下著傾盆大雨，雨淋在身上，她頓時感到十分的灰心絕望，痛哭著，更加努力地祈求聖靈。到了下午再次祈求靈恩時，她又見到異象，主耶穌在她充滿污泥的身上，披上了白衣，讓她全身充滿著溫暖。不久之後，紅色大門打開，裡頭滲出一點光芒，那光芒如此之亮，如此的美麗，就像是榮光一般。她看見主耶穌就在會堂裡，想要進去找祂，卻發現自己沒有辦法進到門裡，於是她向神懺悔從前所做的事情。在她懺悔之後，就能進到門裡面

了，但卻是背著沉重的十字架進去的，這十字架沉重到令她沒有辦法背起，她雙腳無力，正要倒下去的時候，主耶穌接住了她，承受了她的軟弱；因為神知道我們的軟弱。

我馬上想到《彼得前書》第五章7節說：「你們要將一切的憂慮卸給神，因為祂顧念你們。」神擔當我們的罪孽，替我們被鞭打，贖了我們的罪，如同《詩篇》第八篇4節說：「人算什麼，祢竟顧念他！世人算什麼，祢竟眷顧他！」人是多麼的渺小，但是神卻將我們當作祂的珍寶，是用重價贖來的子民。

有一位學員也分享之前做了許多不義的事，抽菸、喝酒，信心軟弱無法來到主面前，但是神仍然憐憫她，帶領她的腳步，讓她可以再次剛強，重新得力，不再害怕魔鬼的權柄，也改變了她的行為，讓她選擇來到大專學生靈恩會，而不是去做神所不喜悅的事情。



還有許多學員見證信主的過程中，他們跟魔鬼有所靈戰，因為魔鬼會阻擾他們來信主，又因為信心軟弱，讓他們一直不斷地離開神。但是蒙神的帶領、牽引，他們在讀大學時，有團契的關心，有聖靈的感動跟體驗，讓他們得以再次回到主面前，就如同《創世記》二十八章15節所說：「我也與你同在。你無論往哪裡去，我必保佑你，領你歸回這地，總不離棄你，直到我成全了向你所應許的。」神永遠不會離棄我們，儘管我們一時迷惑了，但就像浪子回頭的比喻，神永遠會為我們的回頭，宰殺上好的羔羊，擺設筵席；也如同一百隻羊少了一隻羊的比喻，神就是那牧人，祂不會放棄任何一隻小羊，祂會一直尋找我們，直到我們回歸主的懷抱。

見證會上，除了個人對於信仰的體驗之外，也有學員分享在聖工上的體驗，如何得到神大大的幫助與恩典，如何蒙神的帶領，還有好的屬靈同伴可以相互提攜、加添力量等。傳道也分享一節聖經經文：「我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人。」（羅八28）



不管是從小在教會長大，或者目前是初信者，還是正在慕道的同學們，在生活和信仰上都有神的恩典隨時帶領、引導；我們也當去思考，已經得到神的恩典、領受聖靈充滿的人，我們現在禱告時，是在與神說什麼？

藉由見證會，我們在每個人身上看到神美好的恩典，彼此勉勵、彼此造就，雖然我們現在還年輕，但如同保羅勉勵提摩太：「不可叫人小看你年輕，總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上，都作信徒的榜樣。」（提前四12），當積極追求靈命的成長，求神指引保護帶領，不偏離祂的腳步，求聖靈大大的充滿我們心中，讓我們活出更多的恩典和見證。

但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證（徒一8）。

願一切的恩典和榮耀都歸給天上的真神，哈利路亞，阿們。

